BK Opalen
Barometer 2019-10-31

Partavling, 7 bord, 13 par.

Antal brickor: 26. Medel: 130.0. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 10 162.6 62.53 Jan Wass - Christina Bjerklin 13621 15096 BK Opalen
2 5 1519 58.44 Louise Ohrwall - Monica Almléw-Persson 30994 62943 BK Opalen
3 11 1449 55.72 Mari-Ann Stenberg - Jan Fondelius 11239 7219 BK Opalen
4 4 136.8 52.61 Lennart Angfors - Therese Lilja 66164 58418 BK Opalen
5 8 134.0 51.54 Anette Svenningsson - Bilal Zafar 10269 59699 BK Opalen
6 2 130.0 50.01 Henrik Haraldsson - Anders Milton 12568 10735 Tranas BK - BK Opalen
7 12 1249 48.03 Hans Lovestig - Mikael Alexandersson 5572 16748 BK Opalen
8 13 1245 47.88 Bjorn Ekblom - Stephan Sdrensen 32366 49006 BK Opalen
9 7 121.1  46.59 Vega Slottner - Bengt Sérensen 86942 86943 BK Opalen
10 9 120.0 46.16 Alf Putzen - Tommy Rydberg 45860 45857 BK Opalen
11 1 116.4  44.77 Ingrid Haglund - Per Eklund 19518 62939 BK Opalen
12 3 113.4  43.62 Leif Lysebring - Lars Wallmark 10391 6908 BK Opalen
13 6 109.5 42.10 Jan Johansson - Gunilla Ahlander 49914 10390 Smalandsstenars BK - Varnamo BK
1 s K4 Bésta kontrakt 2 & E982 Bésta kontrakt 3 4632 Bésta kontrakt
Nord v DKn532 4¢ ND-1-100 Ost v EKn1064 64 O D -4 800 Syd v EKKn7 2NT S =120
Ingen + EKn104 NS +D ov 4763
#Kn9 & ¢ v & NT %963 & ¢ v & NT «D109 & ¢ v & NT
4 ED1082 &Kn75 N49 846 4« K1053 «DKn74 N7 4 115 9 4Knl084 475 N6 7 87 8
v E97 v K106 S 49846 v73 v- S 7 4 125 9 v 9853 v42 S6 7878
493 +386 08 4486 ¢ KKn72 498543 06 9183 +Knl04 ¢ EKS8 O75554
#1086 #KD732 V84496 &#KKn2 #8754 V69183 #EK &#Kn76532 V 7 5 4 5 4
4963 46 + EKD9
v384 v KD9852 v D106
+ KD752 + E106 + D952
#E54 #ED10 »84
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
11 4 2¢ N+2 &K 130 100 0.0(11 4 4v S+2 ¢2 680 100 00| 1 3 2NN= 3 120 70 3.0
3 12 3¢ N= +8 110 6.0 40| 5 10 4vS+1 43 650 50 50| 4 13 INN+1 &3 120 70 3.0
5 10 3¢ N= +8 110 6.0 40| 6 9 4v S+1 v3 650 50 5.0| 7 10 INN+1 &5 120 70 3.0
13 2 3¢ S= %8 110 6.0 40| 7 8 4v S+l v7 650 50 50| 8 9 INN+1 &3 120 7.0 3.0
6 9 3aV= v2 -140 10 90(13 2 5vsS= 43 650 50 5.0(12 5 INN= »5 90 20 8.0
7 8 34V= v3 -140 10 90| 3 12 6vS-1 a5 -100 0.0 10.0| 6 11 3NN-1 &5 -50 0.0 10.0
-1 40( - 1 40 - 2 4.8
4 & 87 Basta kontrakt 5 a7 Basta kontrakt 6 & KKn52 Basta kontrakt
Vast vE43 2NT N =120 Nord vD7432 ANT O =-430 Ost v95 3v SD-1-100
Alla 49765 NS ¢ 65 ov + 87
#EKD2 & ¢ v & NT #108762 & ¢ v & NT #EK763 & ¢ v & NT
453 & KKn642 N8 6 87 8 485 « EKD102 N6 2532 4 E1098 «D4 N6 4886
v K105 v D98 S 868738 vKn109 vE65 S72532 v6 vED107 S6 4876
¢ EKn1084 ¢ K3 056 5565 + EK1087 ¢ 432 O6 117 1010 ¢ Kn10954 ¢ ED62 059557
2975 #Kn103 V56555 *E94 #Kn5 vV 6 117 1010 #Kn109 «D82 V59457
4 ED109 & Kn9643 4763
vKn762 v K8 v KKn8432
+D2 + DKn9 + K3
»864 #KD3 #54
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
6 11 INS+1 a5 120 80 20| 2 4 44 0-2 *Q 100 90 1.0| 8 11 3NO-2 a7 200 10.0 0.0
8 9 INS+1 45 120 80 20| 5 1 440-2 *K 100 90 1.0(13 6 2vS-1 +J -50 8.0 20
12 5 INN+1 &4 120 80 20| 8 11 34 0O-1 &K 50 50 50| 2 4 3+ 0= *5 -110 50 5.0
1 3 2¢yN= a2 110 40 6.0|13 6 3NO-1 *K 50 50 50| 7 12 2¢ V+1  #A -110 50 5.0
4 13 INS= 45 90 10 90| 9 10 3NO+3 &K -490 20 80| 9 10 INO+1 3 -120 20 8.0
7 10 INS= *4 90 10 90| 7 12 24DS-4 48 -1100 0.0 100| 5 1 2NS-3 +J -150 0.0 10.0
- 2 48| - 3 52| - 3 5.2
7 4753 Bésta kontrakt 8 482 Bésta kontrakt 9 4 86 Bésta kontrakt
Syd v EDKn2 64 S =1430 Vast v D96 3¢ N =110 Nord v D953 2NT O =-120
Alla +9 Ingen + DKn1094 ov 49876
#DKn743 & ¢ v & NT «874 & ¢ v & NT *732 & ¢ v & NT
4« K10 4 Knb6 N7 7 9 126 4 KKn65 443 N69 777 4 E10432 &K7 N4 46 45
v 84 v 10976 S 76 9 126 vEKn53 vK107 S6 9777 v- v EKn842 S 44755
¢+ Kn64 ¢+ KD1083 06 6 313 73 ¢ 8652 O6 466 6 ¢ Kn10542 +E3 09 96 838
#K109852 #E6 V66213 #1092 D653 V6 4605F¢6 #1084 #DKn65 V986838
4 ED9842 4« ED1097 & DKn95
v K53 v 3842 vK1076
+ E752 ¢ EK +KD
»- #EKKn *EK9
Par  Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
8 13 64 S= v8 1430 100 00| 3 5 3NS+1 a5 430 90 10| 4 6 INS-1 a2 -50 8.0 20
1 7 464 S+2 ¢4 680 50 50| 9 12 3NS+1 &T 430 90 10| 9 1 INS-1 2 -50 8.0 20
3 5 44 S+2 &T 680 50 50| 1 7 44S-2 *7 -100 30 7.0(10 13 INS-1 a2 -50 80 20
9 12 44 S+2 v8 680 50 50| 6 2 44S-2 *9 -100 30 70| 7 3 2NS-2 a2 -100 30 7.0
10 11 44 S+2 v8 680 50 50| 8 13 3NS-2 v3 -100 30 7.0|11 12 2NS- a2 -100 30 7.0
6 2 24 S+3 ¢4 200 0.0 10.0|10 11 44 S-2 &T -100 30 70| 2 8 240= +Q -110 0.0 10.0
- 4 45| - 4 45| - 5 4.6
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10 4 K84 Basta kontrakt 11 4107 Basta kontrakt 12 & Kn6542 Basta kontrakt
Ost v ED963 2NT S =120 Syd v EDKn72 54 S =450 Vast vE92 3v V =-140
Alla + Kn4 Ingen + K103 NS +E8
£976 & ¢ v & NT *743 & ¢ v & NT #Kn85 & ¢ v & NT
4 Knl109753 4 E N8 8 6 6 8 48643 «D9 N 8 1010119 « ED93 » 107 N78475
v7 vKKn10542 S 8 8 6 6 8 v K3 v 9854 S 8 1010119 vKDKn75 v10863 S78475
¢ 763 ¢ 10985 045665 ¢EKn9 4652 052323 +D3 ¢ Kn62 055956
#KD3 *E8 V456675 #DKn52 #K1096 V52323 #93 *«KD102 V55956
» D62 & EKKn52 4 K8
v8 v 106 v4
+ EKD2 + D874 + K109754
#Kn10542 »E8 *E764
Par  Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
4 6 2vDO-2 +A 500 100 0.0]|12 13 3NN+2 %6 460 100 00|10 2 34 N= *Q 140 10.0 0.0
2 8 3vyDO-1 K 200 6.0 40| 8 4 44 S+1 #Q 450 70 30| 5 7 3vVv-1 ¢ A 50 6.0 4.0
7 3 2¢vDO-1 +A 200 6.0 40|10 2 44 S+1 #J 450 70 30| 8 4 3vV-l ¢A 50 6.0 4.0
10 13 3v O -2 *A 200 6.0 40| 3 9 2vyN+2 #6 170 40 60|11 1 3vV-1 *A 50 6.0 4.0
9 1 2v0-1 ¢ A 100 20 80| 5 7 34S= *5 140 10 90 3 9 2vO= +5 -110 20 8.0
11 12 24 V= »7 -110 0.0 10.0|11 1 34 S= *2 140 1.0 9.0(12 13 3vDV= +A -530 0.0 10.0
- 5 46| - 6 42| - 6 4.2
13 & EK75 Bésta kontrakt 14 4105 Bésta kontrakt 15 41053 Bésta kontrakt
Nord v1074 5¢v N =650 Ost v- 4¢ S =130 Syd vKn73 34 S =140
Alla + E83 Ingen + EKn9832 NS +95
#E107 & ¢ v o NT #97653 & ¢ v o NT #E7532 & ¢ v & NT
4 DKn104 48632 N 106 116 9 «D9872 & KKn64 N 10106 4 8 aKn » K864 N 105 5 9 7
v DKn5 v K8 S 116 117 10 v 82 vEKn10763 S 10106 4 8 vK10982 vE6G4 S 105 5 9 7
¢ KKn742 # 965 026242 4654 *7 023784 ¢ DKn632 ¢ K1084 038844
*6 +D842 V26242 #KKn8 #1102 V23784 «D8 64 V28844
49 «E3 «ED972
v E9632 v KD954 vD5
+ D10 + KD10 ¢ E7
#KKn953 *ED4 #KKn109
Par  Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
13 1 3NN+2 9 660 100 00|13 1 3NS+2 v2 460 100 0.0| 7 9 1aS+2 v2 140 80 20
6 8 4y N+1 5 650 70 30|11 3 3NS+1 v8 430 80 20|10 6 34S-= v2 140 80 20
12 2 5vS= s 650 70 30| 6 8 3NS= v8 400 6.0 4.0(13 3 1aS+2 ¢Q 140 80 20
9 5 4v N= +9 620 40 6.0 4 10 3NS-1 a2 -50 20 80| 511 3v0O-1 ¢ A 50 40 6.0
4 10 3NN-= 48 600 20 80| 9 5 5¢N-1 vA -50 20 80(12 4 44S-1 +Q -100 20 8.0
11 3 3#S= +Q 110 0.0 10012 2 64 S-1 &T -50 20 80| 1 2 3vyV= 49 -140 0.0 10.0
-7 45| - 7 45| - 8 5.8
16 4 KD10 Basta kontrakt 17 4 E10 Basta kontrakt 18 4 K53 Basta kontrakt
Vast vD32 6& V =-1370 Nord vED75 6y N =980 Ost v K872 5¢ S =600
oV 476543 Ingen + 872 NS ¢ ED52
«83 & ¢ v & NT #EK107 & ¢ v & NT #KKn & ¢ v & NT
s E #9843 N12152 & 532 « KD9864 N9 9 126 7 «Kn8 D962 N 7 116 9 8
v Kn6 v E10954 S12152 v K84 v10 S 99 126 7 vEDKn9654 ¢3 S 7 116 9 8
¢ED1082 +9 O 129 108 10 ¢E1054 463 04316 2 ¢ Kn8 +76 06 26 3 3
#EK1065 #Kn42 VvV 129 108 10 £985 #D432 V43162 *E6 #1098543 V 6 2 6 3 3
& Kn7652 «Kn7 «E1074
v K87 v Kn9632 v10
¢ KKn + KDKn9 + K10943
*D97 *Kn6 *D72
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
12 4 34 S-2 *A -100 100 0.0| 8 10 44DO-3 +K 500 100 0.0(11 7 3NN+1 3 630 10.0 0.0
10 6 34 S-3 vJ] -150 80 20| 1 4 4vS= a5 420 70 3.0| 2 3 3vyDV-2 45 300 70 3.0
1 2 32V+3 7 -170 40 6.0|11 7 4y N= oK 420 70 3.0(13 5 3vDV-2 2 300 70 3.0
511 3#V+3 ¢7 170 40 6.0| 2 3 29y S+2 42 170 40 60| 1 4 3vV-2 *2 100 20 8.0
7 9 34V+3 &K -170 40 6.0|13 5 INN+l1 46 120 20 80| 6 12 2vyDV-1 43 100 20 8.0
13 3 5&#V+1l &K -620 0.0 10.0| 6 12 3NN-2 4K -1000 0.0 10.0| 8 10 2vDV-1 &3 100 20 8.0
- 8 58 - 9 50 - 9 5.0
19 & KD5 Bésta kontrakt 20 « D874 Bésta kontrakt 21 & D42 Bésta kontrakt
Syd v D83 6y S =980 Vast v KKn9832 64 V =-1370 Nord v K7 44 O =-420
oV ¢ EKKn932 Alla +92 NS + KKn876
*2 & ¢ v & NT *2 & ¢ v & NT #DKn3 & ¢ v & NT
48763 4942 N 7 1212107 4 K105 4 EKn63 N517 33 a7 «K1098653 N 8 8 2 3 7
v52 v K106 S 7 1212107 vE64 v7 S517 33 vD964 vE1085 S88 237
+10876 ¢4 06 0020 ¢+ DKn1076 ¢ EK43 O 8 126 1010 ¢D1092 +E O 4 5 10105
D63  #EK9874 V60020 *65 #EKn108 vV 8 126 1010 #E754  #10 V 4 5 10105
« EKn10 492 # EKn
v EKn974 v D105 v Kn32
+D5 ¢85 ¢ 543
#Kn105 «KD9743 2K9862
Par  Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
7 13 4v S+3 48 510 100 0.0| 2 5 4e V+1l &2 -150 100 0.0|10 12 4v O-1 +5 50 10.0 0.0
3 4 5vS= 3 450 60 40| 1 6 3¢ O+4 v5 -190 70 30| 3 6 240+= 3 -110 80 20
9 11 4v S+1 &3 450 6.0 40| 7 13 4¢ V+3 &2 -190 70 30| 2 7 240+1 ¢4 -140 6.0 4.0
12 8 4v S+1 43 450 6.0 40| 9 11 5¢ O= *K -600 30 70 4 5 3vV+l «Q -170 40 6.0
1 6 3NS+1 46 430 20 80(12 8 3NV= v3 -600 30 7.0[(13 9 440-= +5 -420 20 8.0
2 5 66N-1 *A 50 0.0 100| 3 4 5¢ V+1 &2 -620 0.0 10.0| 8 1 34DO+1 42 -630 0.0 10.0
- 10 65| - 10 65| - 11 5.6
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22 484 Basta kontrakt 23 4765432 Basta kontrakt 24 4 DKn76432 Basta kontrakt
Ost v KKn8654 4¢ O =-130 Syd v KD987 54 SD-2-500 Vast v9 6v V D -2 300
ov *4 Alla + 87 Ingen + EKDKn3
*K632 & ¢ v & NT *- & ¢ v & NT *- & ¢ v & NT
41076 « EK92 N9 3743 4KKnl0 #38 N2669 2 4 K95 a- N 119 3 116
vD10 v 97 S937 43 vE32 v Kn65 S276 92 vEKD10764 v Kn853 S 109 3 116
¢+ EKDKNn986 ¢ 10532 O 4 104 8 7 ¢EKn6 ¢102 O 106 7 4 10| +86 ¢ 97542 004 1010
&4 #EKn5 V 4 104 8 7 D732 #EKKn10854V 116 7 4 10 | «D #8532 V141010
4 DKn53 «ED9 «E108
vE32 v 104 v2
*7 ¢ KD9543 +10
«D10987 *96 #EKKn109764
Par  Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
8 1 64 O0-2 +Q 200 90 10| 3 8 5#0-1 vT 100 90 10| 4 7 54 N= v3 450 9.0 1.0
10 12 3NV -2 v6 200 90 10| 9 2 5#0-1 & A 100 9.0 1.0|11 13 54 N= v] 450 9.0 1.0
13 9 54 0-1 +Q 100 6.0 40| 4 7 3NV= vK -600 6.0 40| 3 8 64N-1 v5 -50 50 5.0
3 6 3¢0+1 a7 -130 30 7.0| 1 10 3NV+1 vK -630 30 70| 9 2 64N-1 v2 -50 50 5.0
4 5 3¢ 0+1 ¢7 -130 30 7.0|11 13 3NV +1 vK -630 30 7.0| 1 10 5#S-2 vA -100 1.0 9.0
2 7 560-= s] -600 0.0 100| 5 6 3NV+2 8 -660 0.0 100| 5 6 54DN-1 2 -100 1.0 90
- 11 56| - 12 56| - 12 5.6
25 464 Bésta kontrakt 26  DKn102 Bésta kontrakt
Nord v Kn85 5& N D -3 -500 Ost vKD72 24 S =110
ov + Kn98753 Alla +83
#K10 & ¢ v & NT *E62 & ¢ v & NT
475 «EKDKn1032N 8 7 7 3 4 485 # 963 N54585
vE762 v94 S87 734 v E853 v Kn1096 S54585
¢ 64 ¢ D102 055 6 109 ¢ EKDKn2 ¢ 107 067857
#EKN542 #3 V556 109 103 #KDKn4 V67857
«98 « EK74
vKD103 v4
¢ EK + 9654
«D9876 #9875
Par  Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
12 1 44 0-1 vK 100 100 00| 4 9 3vV- +Q 100 9.0 1.0
5 8 340+1 +A -170 70 30| 6 7 3vO-1 & A 100 9.0 1.0
6 7 340+1 +A -170 70 30| 2 11 2¢v 0= *8 -110 30 7.0
2 11 44 O= ¢+ K -620 20 80| 5 8 2v0= 4K -110 30 7.0
4 9 44 O= *A -620 20 80|10 3 2v 0= & A -110 30 7.0
10 3 44 0= ¢A -620 20 80|12 1 2v0O= & A -110 30 7.0
- 13 48| - 13 4.8
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